AnropuTm pelueHuUsi KBaapaTHOro HepaBeHCTBa
Ha NpuMepe HepaBeHCTBA x> —4x —5> 0

2
)y=x"—4x-35
Onpegenum HanpasreHne BeTBen napabonsl. a > 0 - BETBU
HanpaseHbl BBEPX

2) Hangem To4kn nepeceyeHus a>0, D>0
c Ox:

x*—4x-5=0
x=-1, x=35

X Vv

3) 306pa3um ackus rpadoumka

4) No rpadomky onpeaenmm rnPoOMeXyTkn, Ha KOTOPbIX
OYHKUNA NPUHUMAET HYXXHble 3HaYeHUs

OTBeT: x € (—0;—1) U (5;+0)




PelunTb HepaBeHCTBO — X +4x+5>0

1) y=—x>+4x+5

Onpegenum HanpaeneHne seteel napabonbl. a < 0 - BETBU
HanpasneHbl BHU3.

2) Hangem To4Kn nepeceyveHuns ‘ a<0, D>0 ‘
¢ OX:

—x +4x+5=0

Ke=al, X=D
3) N306pa3nm ackna rpacduka
hyHKLMM

4) Bblgenum cooTBETCTBYHLLUNE YacTu rpadhmka 1
COOTBETCTBYHLLME YacTn OX.

OTBeT: xe[-1:5]



Pewums HepaseHcmeo X +4x+5>0

1). y=x" ddx45

a>0 -Beteu 1.
2). x*+4x+5=0

D<0
HeT Touek nepeceveHuns ¢

Ox. —_—

3) N306paznm ackna rpacuka
4) Npapuk He Huxe OX (2)

OtBer: X € (—o0;+m0)




Pewums HepageHcmeo y=-x —4x—4<(

i y ==x"—4x—4 -

-d X

a<0 -BeTBn | >
2) x*+4x+4=0 = -

(x42)°=0 =

x+2=0

x=-2

e
| D =0. x=-2 —TouyKka KacaHus.

3) N3obpaznm ackna rpacumka.

4) Mpachvk He Bbile ocn OX ().

Omeem.x € ( —o0;+ )

—



PaccmMoTpum rpadork doyHKLN
2
y=X -4X+3

[Mpux=1 n x=3 y=0
y<0
[Mpn 1<x <3 y >0

[fp x<1m x>3

2
[Mpn 1<x <3 X -4x+3 <0

[Mlpn x<1 n x>3 X - 4x+3 >0

# “an

D ) ) ) O ) 1




// VYRa/kITe MHOKECTBO pememli'l HEePABCHCTBA
fl
2
x*+9<0 x*=9<0 x*=9>0
OTBeT: pelIeHII HeT OTBeT: (— 3; 3) OTBeT:(— OO;—3)U (3;+OO)

<5
-




PacnonoxeHue rpadpuka KBaapaTtUHHOM GYHKLUUMN
y=ax?+bx+c oTHOCMTeNbHO OcKU abcumcc B 3aBUCUMOCTHU
OT AUCKPUMMUHAHTA [ 1 Ko3pPuumneHTa a
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